SISTEMAS DE EQUACOES

Exercicio n° 453 ‘
w/

Considera o sistema de equagdes seguinte.

!3@—26:6
a+2b=2

Qual dos seguintes pares ordenados (a, b) é a solugéo deste sistema?

Assinala a opc¢ao correcta.
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Exercicio n° 508 |
w/

Classifica o seguinte sistema de equacgdes quanto ao nimero de solugdes.

x+1=—-(y-3)

1 2
F-7) =x+v
(A) Impossivel.

(B) Possivel e determinado.
(C) Possivel e indeterminado.
(D) Nenhuma das respostas anteriores.

Exercicio n° 509 |
w/

Qual dos seguintes pares ordenados é solucdo do sistema?

Considera o seguinte sistema de equacdes =
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(A) (2,1) (B) (-1, 6) @(1,2) (D)(2,0)
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